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Vážení příznivci TJ Březiněves, 
 
v 1.kole letošní sezóny jsme z důvodu rekonstrukce domácího hřiště jeli na hřiště Vinoře jako 
domácí. 
 
Sestava: Kamiš - Nepraš P.,Durňák, Bezpalec(Csáno), Malý – Žižka(Hromas J.),  
Fiala R. ©,Šabatka, Palla –Trousil(Adamik), Nepraš O. Náhradníci: Csáno, Adamik, Hromas J. 
 
Zápas začal z naší straně rozpačitě. Prvních 15 min. se naši hráči seznamovali takřka po 
3měsících s velký hřištěm a sami na sebe. Naše hra se z 90 % odehrávala přes pravou stranu, 
bohužel náš zlozvyk. V prvním poločase jsme měli tutovku v podobě šance Šabatky. Další 
gólovou šanci měl na hlavě Malý. Z dálky dobře vypálil Palla. Soupeř také 2x zahrozil, a to vždy 
z rychlých brejků. Trestné kopy hostů byly také nebezpečné, ale vše vyřešil brankář Kamiš.                  
Ve 30.minutě zahrával Palla roh, přes nepovedené Fialovi nůžky balón vybojoval v druhém rohu 
Trousil. Ten nádherně vrátil Fialovi, který pronikl do vápna a zpětnou přihrávkou našel Bezpalce, 
který pravou šibenicí otevřel skóre, 1:0. Takřka po rozehrání a rychlém protiútoku hostí „zavařil“ 
střelec gólu našemu brankáři a jeho promáchnutím vybídl hostujícího útočníka do vyložené 
šance, nedal.  
Druhý poločas jsme začali beze změn a opět nesoustředěně. Prvních 15 min., ale rozhodlo. Druhý 
gól vstřelil Fiala po vybojovaném míči Trusky a Bezpalce na polovině hřiště a třetí nejlepší střelec 
loňské sezóny Ondra Nepraš. Čtvrtý gól po nádherné akci po ose, Malý, Bezpalec, Šabatka, Fiala, 
Hromas J. a Ondřej Nepraš nám rozhodčí neuznal. Do konce utkání se již mimořádného nestalo 
až na 84 min., kdy překvapil skvělou „krchňou“ Fiala a v 88.min. Palla ve vyložené šanci si 
potykal s krtkem. Důležité první tři body na rozjezd. 
K dalšímu zápasu jedeme na Pragovku a střetneme se s TJ Hloubětín. Zápas se koná v neděli 
12.9. od 17.00hod.  
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Vážení příznivci TJ Březiněves, 
 
Sestava: Kamiš - Nepraš P.,Durňák, Bezpalec, Malý  – Adamik(Gondek), Fiala R. ©, 
Šabatka(Žižka), Hromas J. – Trousil, Nepraš O.  Náhradníci: Csáno, Žižka, Gondek. 
 
Za překrásného počasí jsme přijeli do Vysočan na Pragovku a v druhém kole nastoupili proti 
Hloubětínu. Černý víkend Březiněvského fotbalu (dorost prohrál 12:0 a žáci 20:0) jsme chtěli 
naším vystoupením vylepšit. Motivace byla velká – 100Kč/hráč do kasy v případě prohry                   
a v případě vítězství slíbený litránek whisky od Míly Durňáků. 
Od začátku zápasu jsme byli lepším mužstvem. Oproti domácím jsme hráli kombinačně. Domácí 
využívali své rychlé útočníky a hráli skoro bez využití zálohy. Naše úsilí ztroskotávalo na 
domácím gólmanovi a na naší neschopnosti vstřelit branku i v jasných šancích. Každopádně 
gólman domácích byl v permanentní zátěži. Paradoxně jsme mohli odcházet do kabin 
s nepříznivým výsledkem. V závěrečné minutě první půle podběhl Kamiš centr do vápna a nikým 
nekrytý útočník orazítkoval naší levou tyč, uf. 
V druhém poločase jsme pokračovali v dobývání branky domácích. Co se, ale nestalo. Bohužel 
po prvním varování, kdy Kamiš zachránil v 50 min. jasný gól, jsme v 60 min. již branku obdrželi, 
1:0. Po obdržené brance jsme, ale zabrali a ukázali, že obraty výsledků nám nejsou cizí                            
(3x v loňské sezóně se to povedlo). Slepeným gólem v 70 min. jsme srovnali na 1:1. Branku 
vstřelil Nepraš O. Povzbuzeni brankou jsme se vrhli do útoku s cílem urvat tři body. Gól byl na 
spadnutí. Povedlo se v 78 min. a gól vstřelil opět Ondřej Nepraš, 1:2. Tato akce byla nádherná 
již od začátku, kdy míč putoval od obou stoperů přes Malého na Fialu, který nádhernou českou 
uličkou vybídl ke sprintu Žižku a ten v náběhu našel ve vápně našeho „šutéra a paliče v jedné 
osobě“. Tentokrát to byl gól . 
V příštím utkání hostíme doma Rapid Malešice, a to v neděli 19.9.2010 od 16.30hod.  
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Vážení příznivci TJ Březiněves, 
 
Sestava: Kamiš - Nepraš P.,Durňák, Bezpalec(Žižka), Malý–Hitka(Gondek),Fiala R. ©, Šabatka, 
Hromas J. – Trousil, Nepraš O. Náhradníci: Csáno, Žižka, Gondek. Adamik. 
 
Na nově otevřeném trávníku jsme vyběhli k zápasu s Rapidem Malešice. S černými páskami na 
rukávech a minutou ticha jsme uctili památku zesnulého Antonína Janouška, dlouholetého 
bývalého hráče Březiněvsi. 
Bohužel od začátku zápasu byl soupeř, a především jejich záloha s útočníky velmi nebezpečný. 
Přesto měl Trousil v 15.min na kopačce vedoucí gól. Bohužel jsme první branku obdrželi vzápětí 
z trestného kopu, 0:1. Hra byla rozháraná a výkon z minulého utkání „tatam“. Šabatka dokázal 
ve 30.minutě srovnat, 1:1. Bohužel do poločasu se opět soupeř dostal do vedení z brejku, 1:2.  
Do poločasu měl velkou šanci na vyrovnání Malý, který ve skluzu trefil pouze tyč. 
Přes velkou snahu se v druhém poločase nepodařilo již žádnému mužstvu vstřelit branku. Hosté 
převážně hrozili z brejků a naše snaha končila nepřesnými přihrávkami. Hra byla bez pohybu, 
nabíhání do volného prostoru a také chybělo troch u štěstíčka např. při Neprašově O.                            
a Gondekově dorážkách v malém vápně. Černý víkend fotbalové Březiněvsi byl završen.  
 

Sportu zdar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Vážení příznivci TJ Březiněves, 
 
Sestava: Kamiš - Nepraš P.,Durňák, Šabatka, Adamik  – Hitka(Fiala S.), Fiala R. ©, Hromas J., 
Gondek (Žižka) – Trousil, Palla. Náhradníci:  Žižka, Gondek. 
 
Naše mužstvo nastoupilo za typického sychravého podzimního počasí oslabeno o tři muže 
základní jedenáctky (Malý, Nepraš O., Bezpalec). Výsledek však mluví za vše. 
Do poločasu nuda z obou stran a stav 0:0. 
V prvních pěti minutách zahrozili dvakrát domácí, ale žádná šance se neujala. Nádhernou šibenici 
vstřelil v 55 minutě z přímého volného rohu David Palla, 0:1. Ač střelcem nádherně zahraný 
volný přímý kop, který nejspíše domácí rozložil, tak to bylo jediné, co Palla na svůj potenciál 
předvedl. Nejlepším hráčem tohoto utkání a dle očitých svědků vůbec od prvního kola, byl 
veterán Jan Trousil. Další branka padla po jeho „fiškulsky“ domluveném přímém volném kopu 
s Radkem Fialou. Ten nádherně obstřelil zeď z pravé strany a podél pravé tyče dostal míč za 
brankovou čáru, 0:2. V této chvíli naši hráli pohledný fotbal, a především chtěli hrát. Trousil si 
sám v 70 min. vybojoval ve středovém kruhu míč a „pelášil“ osamocený na gólmana. Jeho úžasná 
rychlost mu pomohla ke vstřelení třetí branky, 0:3. Jo to jsou holt zkušenosti . Jeho druhá 
branka a naše čtvrtá padla pro Fialově R. skvěle zahraném rohu. Trousil hlavou nádherně trefil 
balón k levé tyči domácí branky, 0:4. Ukolébaní „snadným“ vítězstvím jsme výrazně polevili              
a tím domácím dovolili snížit na přijatelných konečných 2:4.  
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Vážení příznivci TJ Březiněves, 
 
Sestava: Kamiš - Nepraš P.,Durňák ©, Fiala S.(Žižka), Malý – Hitka(Csáno), Šabatka, Hromas 
J., Adamik(Fiala R.) – Trousil, Palla. Náhradníci: Žižka, Csáno, Fiala R. 
 
Oproti minulému zápasu sestava doznala opět pár změn. Díky „širokému“ kádru, ale nebyl 
problém postavit její vítěznou podobu. V prvním poločase rozvlnil jako první síť Šabatka, 1:0. 
Bohužel pět minut před přestávkou po nedorozumění stoperské dvojice vyrovnal soupeř na 
poločasových 1:1. 
Druhý poločas jsme nastoupili hned s dvěma změnami a ukázalo se to jako šikovný tah. Trousil, 
opět patřící mezi nejlepší hráče, zařídil v 60 min. penaltu. Durňák s přehledem skóroval, 2:1.            
V 70 min. zvýšil naše vedení Žižka, 3:1. Žižka skóroval po samostatném úniku od poloviny hřiště 
po pravé straně přes tři hráče a narážkou o hostujícího obránce prostřelil gólmana. Za zmínku 
také stojí výrazně zlepšený a aktivní výkon Pally oproti minulému zápasu i prvnímu poločasu. 
Bohužel naše nesoustředěnost nás připravila o pohodový závěr. Řeči, protesty a hádání se 
směrem k rozhodčímu a soupeřům vyústilo k snižovacímu gólu v 89 min., 3:2. Nakonec přece 
jen zápas skončil naším vítězstvím a posunem na třetí příčku tabulky. 
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Vážení příznivci TJ Březiněves, 
 
Sestava: Kamiš - Nepraš P.,Durňák, Šabatka, Malý – Hitka, Fiala R. © , Hromas J.(Adamik), 
Žižka – Trousil, Palla. Náhradníci:  Fiala S., Adamik. 
 
V tomto kole se hrálo o druhé místo tabulky. Oproti loňské sezóně přijel soupeř s omlazeným 
týmem. Právě tato rychlost nám dělala problémy. Úvod byl tragický. Bez pohybu a nabízení, 
rychlostně propadající. Také stav ve 21.minutě odpovídal tomuto popisu, 0:3. Od 25 min. po 
vyloučení soupeřova záložníka se síly vyrovnaly a naši dokázali góly Žižky a Hromasem snížit 
na poločasových 2:3.  
Taktika o poločase zněla udržet jednobrankové manko do 75 min. a pak vše vrhnout na otočení 
výsledku. Bohužel nás hosté uzemnili dvěma rychlými góly do 70 minuty a stav byl rázem 2:5. 
V posledních 20minutách naši vyvinuli tlak, ale byl z toho pouze gól na 3:5 vstřelený Honzou 
Trousilem. Na góly líbivý zápas a vyhrálo lepší mužstvo. 
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Vážení příznivci TJ Březiněves, 
 
Sestava: Kamiš - Nepraš P.,Durňák, Fiala S., Šabatka – Hitka(Matěj Fýman) , Fiala R. © , Palla, 
Žižka (Adamik)  – Trousil, Nepraš O. (Patrik).  Náhradníci: Adamik, dorostenci Patrik Icik a 
Matěj Fýman. 
 
V dalším kole jsme se představili v netradičním čase na hřišti Troji. Hodně hráčů chybělo 
z důvodu zranění či plnění pracovních povinností, tak se na lavičku posadili i dva nadějní 
dorostenci. V prvním poločase se hrál vyrovnaný zápas se spoustou zkažených přihrávek. 
Domácí měli dvě velké šance, za nás se málem podařilo vstřelit gól R.Fialovi, jeho krásnou střelu 
z přímého kopu však domácí gólman dokázal vytlačit mimo branku. Do šaten jsem přece jenom 
odcházeli s jednobrankovým vedením, když se chvíli před půlí po nahrávce P. Nepraše dostal 
k míči O. Nepraš, z úhlu postupoval k bráně, obešel 3 protihráče a pohodlně zavěsil 0:1. 
Začátek druhého poločasu byl jak z nejhoršího snu. Na našich hráčích se zřejmě projevila 
„dlouhá“ cesta ze hřiště do kabin a zpět, a tak po 3 min druhé půle byl stav 2:1 pro domácí. 
Postupně jsme se ale dostávali do tempa a začali si vytvářet šance. V 60 minutě se míč dostal 
k Durňákovi, který prošel středem hřiště jako nůž máslem a vyrovnal na 2:2. Pak přišli chvíle 
Honzy Trousila. Nejprve vstřelil gól po akci Žižky a O. Nepraše, kdy uklidil míč k levé tyči 
soupeřovi branky 2:3. Závěr zápasu se nám trošku zkomplikoval zbytečným vyloučením               
P. Nepraše za řeči, nicméně po rohu R. Fialy si naběhl na první tyč Trousil a hlavou se většinou 
nemýlí 2:4. V závěru byl ještě vyloučen hráč domácích, na skóre se již nic nezměnilo a opět se 
potvrdilo že venku se nám daří.  
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Vážení příznivci TJ Březiněves, 
 
Sestava: Kamiš - Nepraš P.,Šabatka, Fiala S., Malý – Adamik(Csáno) , Fiala R. © , Trousil, 
Žižka (Matěj Fýman)– Hitka(Patrik), Nepraš O. Náhradníci: Csáno, Gondek,  pak dorostenci 
Patrik Icik a Matěj Fýman. 
 
V dalším kole jsme nastoupili v domácím prostředí proti celku Ruzyně a s touhou získat před 
domácími fanoušky 3 bodíky.  Od začátku zápasu se hrál vyrovnaný zápas, my jsme měli mírnou 
převahu, soupeř hrozil z nebezpečných rychlých brejků, při kterých nás podržel brankář Kamiš. 
Naši převahu se nám podařilo zúročit až před koncem poločasu, kdy se střelecky prosadil Luboš 
Hitka – 1:0. Tímto výsledkem také skončil první poločas. V tom druhém jsme začali ještě 
aktivněji, začali si vytvářet šance a vyústěním této převahy byl druhý gól v síti soupeře, který 
vstřelil opět Hitka – 2:0. Po chvilce zvýšil již na tříbrankový rozdíl O. Nepraš – 3:0.                         
Za rozhodnutého stavu dal trenér příležitost i našim dorostencům, kteří zahráli velmi dobře.  
Soupeř sice snížil na 3:1 z našeho pohledu, ale uklidnění do našich řad přinesl další gól O. 
Nepraše – 4:1. Měli jsme i celou řadu další šancí – např. trestný kop našeho kapitána skončil na 
tyčce soupeřovy branky. Soupeř pak ještě v závěru snížil, a tak konečný výsledek byl 4:2. 
Zasloužené vítězství našeho celku, které mohlo být i vyšší.  
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Vážení příznivci TJ Březiněves, 
 
Sestava: Kamiš - Nepraš P.,Fiala S., Durňák, Malý – Hitka(Csáno) , Fiala R. © , Palla(Žižka), 
Šabatka(Adamik) – Nepraš O., Trousil. Náhradníci: Csáno, Žižka, Adamik,  dorostenec Matěj 
Fýman. 
 
 
Za krásného počasí jsme vyrazili pro další tři body do Kbel . Začátek utkání se na to dalo              
i koukat. Naši byli od začátku nebezpeční a ohrožovali domácího gólmana nejvíce z levé strany. 
Do šancí se 2x během 20minut dostal Hitka, ale Luboš měl nejspíše na kopačkách formu z Pitárné 
. První gól vstřelil nádherně z levého rohu pokutového území Palla, 0:1. Druhý gól přidal 
Trousil nádhernou přízemní střelou z vápna podél padajícího gólmana, 0:2. Za tohoto stavu kopal 
útočník domácích penaltu po faulu Malého, ale nedal. Běžela však 39 minuta a úplně volný 
domácí hráč snížil hlavou na 1:2. Neuběhlo ani 40 vteřin a bylo srovnáno po nedorozumění 
Durňáka a Kamiše. Tento stav byla také poločasový.  
Naši kluci se však nespokojili s remízou a do 55 minuty vstřelil svůj druhý gól Palla, 2:3. 
Tentokrát s přispěním hráče ve zdi. Bohužel ani domácí nechtěli lehce pouštět body a srovnali 
v 75 minutě na 3:3. My, ale máme Trusku! Tento „výjimečný“ hráč vzal vše na sebe                            
a „FANBÁSTENOVKOU“ z levé strany totálně z nemožného úhlu vykouřil domácího gólmana, 
3:4. Další tři krásné cenné body do tabulky. 
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Vážení příznivci TJ Březiněves, 
 
Sestava: Adamik  - Malý, Durňák, Fiala S. (Žižka), Nepraš P. – Matěj Fýman,  Fiala R. © , 
Trousil, Palla – Csáno (Patrik icik), Nepraš O.  Náhradníci: Žižka, Kamiš, dorostenec Patrik 
Icik.  
 
V dalším kole jsme v zápase o průběžné 2. místo nastoupili v domácím prostředí proti béčku 
Třeboradic bez některých hráčů základní sestavy. Od začátku zápasu se do šancí tlačil hlavně 
soupeř, několik nebezpečný střel a závarů před naší branku v klidu vyřešil brankář Adamik. 
Postupně jsem se i my dostávali do hry, hrozili jsme z rychlých brejků, kterým však scházela 
přesnost ve finální fázi. Poločasový nepříznivý výsledek pro nás „zařídil“ náš hráč Malý, když 
ve snaze odhlavičkovat míč do bezpečí trefil vlastní branku – 0:1.  
Do druhého poločasu jsme nastoupili s touhou obrátit nepříznivý výsledek, soupeře jsme zatlačili 
před jeho vlastní šestnáctku, bohužel se nám nepodařilo proměnit ani ty nejvyloženější šance – 
např. hlavička Malého po gólu přímo volala … . Soupeř hrozil ve druhém poločase jen 
z brejkových situací. Po jedné z nich v době našeho narůstajícího tlaku byla odpískána penalta       
a tu soupeř proměnil – 0:2. Do konce zápasu se už skóre přes další naše brankové příležitosti 
nezměnilo, a tak jsme v zápase o druhé místo prohráli 0:2.   
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Vážení příznivci TJ Březiněves, 
 
Sestava: Adamik - Nepraš P.(Žižka),Šabatka, Bezpalec, Malý – Palla, Fiala R. © , Trousil, Hitka 
(Matěj Fýman)– Csáno (Patrik icik), Nepraš O. Náhradníci: Žižka, Kamiš,  pak dorostenci Patrik 
Icik a Matěj Fýman. 
 
V posledním kole podzimní části sezóny jsme jako „seladóni“ přijeli na Čechii Smíchov, 
posledního mužstva tabulky. Také tak jsme k tomu přistoupili. Na nás prostě umí poslední 
mančaft získávat body  .Terén byl hrozný, balóny také, rozhodčí ani nemluvě, ale podmínky 
byly pro obě mužstva stejné. Jen se štěstím jsme poločas vyhráli 1:0 gólem z penalty. Střelcem 
byl Radek Fiala. V druhém poločase dokázali domácí 2x vstřelit branku, jednou z penalty                 
a podruhé z rychlého brejku. Ani výrazný náš tlak posledních 15 min. nic na stavu nezměnil. 
Konečný výsledek 2:1 pro domácí je nejspíše spravedlivý i díky tomu, že domácí měli větší chuť 
jít za vítězstvím. 
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Sestava: Adamik – Nepraš P.(Žižka),Šabatka, Bezpalec, Malý – Palla, Fiala R. © , Trousil, Hitka 
(Matěj Fýman)– Csáno (Patrik Icik), Nepraš O. Náhradníci: David Šmejkal, Žižka, Kamiš, 
dorostenci Patrik Icik a Matěj Fýman. 
 
První jarní utkání nás svedlo do boje s Vinoří. Ač na domácím hřišti, tak jsme byli v roli hostí. 
S několika novými tvářemi a několika omluvenkami hráčů ze základní jedenáctky jsme do utkání 
vstoupili rozpačitě. Poločasový výsledek 3:3 hovořil za vše. V útoku nejproduktivnější a nejlepší 
hráč Trousil, který měl před vážnou operací, jako by se chtěl rozkrájet. Druhý poločas nebyl již 
tak bohatý na branky, ale konečný výsledek 4:4 je poněkud hokejový. Bod z venku na začátek 
jarní sezóny se dá říct, že obstojný výsledek. Střelci: Trousil 2x, David Šmejkal, Nepraš O. . 
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Sestava: Adamik - Nepraš P.(Žižka),Šabatka, Bezpalec, Malý – Palla, Fiala R. © , Trousil, Hitka 
(Matěj Fýman)– Csáno(Patrik Icik), Nepraš O. Náhradníci: Žižka, Kamiš, dorostenci Patrik Icik                                     
a Matěj Fýman. 
 
V druhém utkání a tentokrát již skutečně jako domácí na svém hřišti jsme přivítali mužstvo 
z Hloubětína, se kterým jsme snad ještě nikdy neprohráli. Bohužel sestava tentokrát byla zcela 
jiná a 9 hráčů poslalo trenérovi omluvenku. I předzápas dorostu ovlivnil naši sestavu. Do utkání 
jsme vstoupili pod tlakem. V pěti minutách – 4rohy a tlak hostí. Hloubětín byl po celou dobu 
lepším mužstvem a do poločasu vedl 2:0. Naši vystřelil pouze 1x z dálky Petrem Neprašem, ale 
„Stanley“ nedokázal doklepnout. Druhý poločas byl ještě horší. Další tři branky v naší síti                
a červená karta R.Fialy nás dostaly do kolenou. Projevila se „kvalitní zimní příprava“ s „účastmi 
na trénincích“ a bude hůř . 
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Sestava: Boháček – Malý, Vilímek, Fiala S.(David), Nepraš P. – Matěj Fýman, Fiala R., Stejskal, 
Bezpalec (dorostenec Tomáš Skrbek) – Patrik Icik (Adamik), Nepraš O. 
 
Za ideálního fotbalového počasí jsme nastoupili proti poslednímu mužstvu tabulky, týmu 
Běchovic. Naštěstí jsme tentokrát nenaplnili očekávání „tlučhubů“ a vyhráli. Od začátku jsme 
měli zápas pod kontrolou. Prvních deset minut jsme měli velký tlak. Výborně se rozehráli 
dorostenci Matěj s Patrikem, kteří dostali důvěru od začátku zápasu v základní sestavě. Jejich 
rychlost a dravost dělala problémy záložní řadě soupeře i obráncům. V 25minutě se Patrikova 
drzost vyplatila a rozhodčí písknul penaltu. Radek Fiala proměnil, 1:0. Naše převaha neustávala 
a ve 45minutě si z přímého kopu narazil o obránce Pavel Stejskal a z narážky volejem pod víko 
zvýšil na poločasových 2:0. Ihned po přestávce se odměnil Patrik gólem, krásným gólem ke 
vzdálenější tyči, 3:0. Dalších 20minut jsme sice hrozili, ale nedokázali náskok navýšit. Bohužel 
přišla „minda“ Malého na polovině a soupeř z ojedinělého brejku snížil na 3:1. Obdržený gól nás 
nepoložil a hráli jsme dále svoji hru. Svůj výborný výkon vyšperkoval dorostenec Matěj čtvrtým 
gólem 4:1. Do konce utkání jsme hru kontrolovali, ale za zmínku stojí neuznaný gól dalšího 
dorostence Davida, který hlavou o břevno vstřelil údajný gól, který rozhodčí nakonec neuznal. 
Dále také přímák Radka Fialy, který orazítkoval tyč a z následné dorážky z bezprostřední 
blízkosti Nepraš O. minul. Dobrý zápas i výkon, ale nepřeceňujme výsledek. 
 
           

Sportu zdar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Sestava: Boháček – Malý, Vilímek, Fiala S.(David), Nepraš P. – Matěj Fýman, Fiala R., Stejskal, 
Bezpalec (dorostenec Tomáš Skrbek) – Patrik Icik (Adamik), Nepraš O. 
 
Na vysoko posekaném trávníku jsme nastoupili k místnímu derby s Dolními Chabry. Stejně tak, 
jako vždy se čekal tvrdý zápas s mnoha řečmi. Také padly dvě červené karty na straně hostí.        
Ta první již ve 25 min, kdy odešel pod sprchu domácí kapitán. Bohužel, to již bylo za stavu 1:0 
pro domácí, kteří kopali v 15 min. penaltu po zákroku Durňáka. Do poločasu se výsledek 
nezměnil, ač na obou stranách šance byly. Bohužel se početní výhoda v poli výrazně neprojevila. 
Druhý poločas jsme začali tlakem, ale z brejku jsme v 55minutě obdrželi druhou branku, 2:0.                  
Ač od 75minutě jsme hráli proti devíti, tak se povedlo pouze snížit krásným Durňákovým gólem 
ze šestnáctky. Konečný výsledek 2:1 byl pro nás díky vývoji utkání zklamáním.  
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Sestava: Boháček – Nepraš, Vilímek, Durňák, Adamik(Malý) – Fýman (Klímek), Fiala R., 
Šmejkal, Bezpalec(Skrbek), - Hitka , Icik. 
 
Tak jsem se tak před domácím zápasem s Trójou B ocitli jako v seriálu Okresní přebor – na zápas 
tak akorát, v šatně polovina dorostenců, zápis si píšeme sami, balóny foukáme také sami hráči      
a i ty kýble ke střídačkám si neseme. Ještě, že známe rodné číslo a jméno někoho dalšího, 
abychom jej napsali jako vedoucí a trenér nedej bože jako hlavní pořadatel.  I tak jsme 
nastoupili za příjemného počasí na výše sestřiženém trávníku proti Tŕoje. První poločas jsme 
měli ve svých rukách a pokud jsme chtěli hrát fotbal po zemi a přenášet hru Rychlými 
přihrávkami dopředu, byli jsme lepší. Také přišla penalta po zákroku na Vilímka. Bohužel 
Durňák neproměnil. Další tlak vyústil v nádherný gól Bezpalce z poza šestnáctky padajícím 
listem po břevno hostujícího gólmana, 1:0. Další šance Icika a vyložená Vilímka bohužel skóre 
nenavýšili. V první půli hrál velice dobře útok Hitka – Icik. 
Do druhé půle jsme vstoupili vlažně a obdrželi vyrovnávající branku již v 50.minutě., 1:1. 
V 60minutě jsme, ale dokázali po krásném přímém volném kopu z kopačky Stejskala zase skóre 
dostat na svou stranu, 2:1. Ač přes skvělé zákroky našeho gólmana jsme obdrželi v 65.minutě 
vyrovnávací gól, 2:2. Ani tento výsledek nevydržel a po odpískané penaltě, hosté zvýšili na 2:3. 
Tento stav se nám již nepodařil změnit ani po dvou velkých šancích Stejskal a Fialy Radka. Opět 
bez bodu a propad na 7.místo v tabulce. 
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Sestava: Boháček – Malý, Vilímek, Fiala S.(Kamiš), Nepraš P. – Fýman, Bezpalec, Šmejkal, 
Nepraš O., Hitka – Adamik). 
 
V netradičním sobotním dopoledni jsme odehráli další utkání jarní sezóny proti prvnímu mužstvu 
tabulky, Unionu Žižkov. Sestavu trenér, Trousil, udělal i k výsledkům soupeře defenzivní. 
S vyztuženým středem a jediným hrotem Adamikem jsme nastoupili odhodláni urvat bod. 
Bohužel sestava doznala několik změn (Durňák, Hlaváček, Hruška neomluveni, Žižka, Trousil, 
Hromas a Stejskal stále zraněni, Fiala R. nemocen. Jediným střídajícím hráčem byl Kamiš, který 
ani nepočítal, že nebude hrát. Ani vyztužený střed hřiště nepomohl k poločasovému výsledku 
3:0, pro domácí. První gól jsme obdrželi opět po penaltě a další dva vždy z dorážky v malém 
pokutovém území. Poločas jsme dohrávali od 25 minuty v deseti hráčích, jelikož Fiala S. se 
zranil a v útoku pouze stínoval. Na posledních 20 vteřin naskočil za něj Kamiš. Tristní je, že mu 
trvalo se 24minut převléct. Na druhou stranu jeho příchodem a podržením balónu ve předu i ve 
středu hřiště Šmejkalem, jsme se dostali během 20minut druhého poločasu do hry. Po gólech 
Kamiše a Šmejkala jsme snížili na 3:2. Trenér Trousil prohlásil ke střelci prvního gólu:“ Ano, je 
to tak. Musel jsem Kamiše přivézt na trakaři a vidíte, on se kousnul a dal gól, je to pan střelec“. 
Bohužel nám v této době byl cíleným zákrokem domácího hráče č.10 zraněn Šmejkal. Rozhodčí, 
který neměl pod kontrolou celý zápas, tak ani tuto situaci nevyřešil správně. Rozhodčí udělil za 
zákrok pouze ŽK a požádal domácí, aby byl provinilec vystřídán. Místo toho, aby jej vyloučil. 
Hráč Šmejkal utrpěl z tohoto zákroku otřes mozku a zlomený nos . Bohužel jsme neměli nikoho 
na střídání, a i díky fyzičce jsme již zbytek zápasu nebyli nikterak nebezpeční. Obdrželi jsme 
v 80 min. čtvrtý rozhodující gól. Konečný výsledek a prohra 4:2 nás opět nikam neposunula. 
Musíme v tomto zápase pochválit výkony dorostenců. Tentokrát nás podržel brankář Boháček, 
skvělý výkon podal Šmejkal. Fýmán se snažil, ale byl hodně přemotivovaný i díky zranění jeho 
kamaráda.  
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Sestava: Kamiš – Nepraš, Vilímek, Durňák, Malý – Fýman, Fiala R., Stejskal, Bezpalec – 
Hitka(Hromas P.) , Adamik (Srbek). 
 
Nedělní utkání s týmem Ruzyně bohužel kolidoval s utkáním našich hokejistů o bronz. Do zápasu 
jsme vstoupili dobře a domácí jsme víceméně dostali pod tlak. Šance střídala šanci, ale bohužel 
bez efektu. Za zmínku stojí hlavička nového kapitána, Malého, ale byla vytlačena na roh. Domácí 
hráli jen a jen na brejky, které nám dávali zabrat. Bohužel rychlonohá jedenáctka nám hodně 
zatápěla. Ve 25minutě vstřelil hezký gól zpoza šestnáctky Radek Fiala, 0:1. Jako by nás tento gól 
uspokojil a do poločasu jsme prohrávali 2:1 a to si gólman Kamiš skoro ani nesáhl na míč. První 
gól obdržel po brejku a druhý mu „hezky našturmoval“ do jeho šibenice spoluhráč Petr Nepraš. 
K otočení výsledku nás nejspíš vybičoval Radek Fiala, který o poločase prohlásil, že pokud tady 
prohrajeme, tak „sežere“ kopačky a už ho na fotbale neuvidíme . Jelikož jsme kamarádi                 
a kamarádi si pomáhají a nepřejí druhému nic špatného, tak jsme mu to jeho prohlášení pokazili. 
Krásným gólem z přímého kopu v 70 minutě srovnal Stejskal a v 80 minutě tečí Fýmanovy střely 
skóroval Durňák, 2:3. 
Druhý poločas byl ve stejné režii. Tlačili jsme, byli více fotbalový a domácí hrozili z brejků. Uf, 
tři body vezeme domů. 
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Sestava: Kamiš – Nepraš, Vilímek, Durňák, Malý – Fýman, Fiala R., Stejskal, Bezpalec – 
Hitka(Hromas P.) , Adamik (Srbek). 
 
Za slunného počasí jsme nastoupili s chutí potvrdit 3 body z Ruzyně. Začátek všemu 
nasvědčoval. Po 10 minutách si na Vilímkův centr naběhl Hitka a zavěsil 1:0. O dalších 10 minut 
později opět vybídl Vilímek spoluhráče O. Nepraše a ten jeho nabídkou nepohrdl 2:0. V tu chvíli 
by si na hosty vsadil jen jejich trenér. Kbely ovšem zabraly a odměnou jim byl první gól po pěkné 
individuální akci 2:1. O pár minut později se hostům povedl další „kontr“ a bylo 2:2. Obrat byl 
dokonán chvíli před poločasem, kdy do otevřené obrany vlítl hostující útočník, jehož střelu 
brankář ještě stačil vyrazit, ale na dorážku již nestačil, 2:3. Do druhé půle jsme chtěli vlítnout                  
a rychle vyrovnat, ale opařil nás gól z přímého kopu, který se dal chytit 2:4. Pak se hra trochu 
vyrovnala a naše snaha vyústila ve vlastní branku hostí 3:4. Od té doby se začal hrát hurá fotbal 
a hosté dali další 2 branky, 3:6. My jsme ovšem nesložili zbraně a v posledních minutách jsme 
brankami Durňáka a Srbka snížili na 5:6. Na remízu jsme ovšem nedosáhli. 
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Sestava: Hoblinka – Nepraš, Durňák, Fiala S., Malý – Vilímek, Fiala R., Stejskal, 
Bezpalec(Hromas J.) – Nepraš O., Hromas P.(Adamik). 
 
Za ideálního počasí jsme přijeli na hřiště druhých Třeboradic. Průměrný věk našeho mužstva byl 
napočítán na 33,6roku a zálohy 35,5roků . Zápas jsme začali dobře a v páté minutě vedli po 
ideální Stejskalově přihrávce na Ondru Nepraše, který sólový nájezd proměnil 0:1. Bohužel to 
bylo naše první a poslední výraznější slovo v tomto zápase. Domácí měli po celou dobu navrch 
a byli fotbalovější. Věkový průměr byl daleko pod naším a v případě naší ztráty míče na polovině 
soupeře, jsme se nestačili vrátit. Do poločasu domácí vývoj obrátili a vedli 3:1. Do 80 minuty 
hráli naši „vyrovnanou“ partii, ale v posledních jsme obdrželi tři góly po samostatných nájezdech 
na našeho gólmana. Konečný výsledek 6:1 je krutý, ale prohra zasloužená. 
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Sestava: Kamiš – Nepraš P., Durňák, Fiala S., Vilímek. – Adamik(Korint), Fiala R., Stejskal, 
Šabatka(Hromas J.), Trousil (Hromas P.), Bezpalec. 
 
V netradičním sobotním odpoledni jsme odehráli poslední utkání této sezóny proti poslednímu 
mužstvu tabulky, Čechii Smíchov, se kterou jsme na podzim prohráli 2:1. 
Do sestavy se vrátil, ale bohužel jen na 15 min. Šabatka a na první poločas, nejlepší střelec našeho 
mužstva s devíti góly, Trousil. Dalším „vynuceným“ návratem bylo angažování Jožky Korinta. 
Tentokrát jsme k vysokému věkovému průměru přidali i vysoce nadlimitní váhový průměr 85 
kg, který nepříjemně zatěžoval skvěle připravenou hrací plochu! Příšerné dusno a vedro mělo 
obrovský vliv na naše organismy. Chybělo málo a nastaly zástavy srdce. Bohužel jsme 
mnoho(skoro každou) přihrávek kazili, šlapali si na míč a tím soupeře pouštěli do hry.                    
Ve 20minutě jsme prohrávali 0:1 a byli na odpis. Zvedla nás snad jen Korintova střela z dálky 
do tyče, ale ne na dlouho, protože další útok znamenal zvýšení vedení hostí, 0:2. Naštěstí tu byl 
opět Korint, který se dravě bil v pokutovém území a byl faulován. Penaltu Durňák proměnil, 1:2                
a zbylých 5.minut do poločasu jsme již přežili. Za první poločas jsme snad dvakrát vystřelili          
a museli děkovat Kamišovi za zneškodnění dvou velkých šancí hostujících útočníků. Do druhého 
poločasu jsme šli s odhodláním výsledek otočit. Nejen z důvodu končících kariér několika našich 
hráčů(Vilímek, Fiala Radek a Bezpalec), ale také rozloučit se dobrým výsledkem právě končící 
sezóny. Bohužel, ale v 50.minutě jsme prohrávali 1:3. Málo bylo těch (na hřišti i mimo něj), kteří 
doufali v konečný dobrý výsledek. První vlaštovkou bylo „Vilímkovo levaso“ z dobrých 25metrů 
do břevna. Pak přišla pěkná akce zakončená gólem. Durňák pochopil, že přes střední zálohu to 
nemá smysl a našel z útoku nabíhajícího Bezpalce, který vyslal po pravé straně našlápnutého 
Honzu Hromase a ten stříleným centrem ideálně načasoval přihrávku na jeho jmenovce Petra, 
který volejem prostřelil gólmana hostí , 2:3. Času bylo dost a povedlo se alespoň vyrovnat.           
Po zahrávaném rohu Radka Fialy skóroval hlavou Bezpalec, 3:3. Na tomto stavu nic nezměnila 
ani druhá hlavička Bezpalce, která šla těsně vedle tyče. Naše trápení skončilo záhy a všichni byli 
rádi za přežití. 
Nebýt úspěšného podzimu, tak s jarní bilancí dvou výher a dvou remíz jsme spadli. Celkové 
pasivní skóre 54:61 stojí nad zamyšlením. Pozitivní impulsem do následující sezóny snad bude 
příklad Durňákova odhodlání začít s přípravou již od poloviny července a přidají se i další .  
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Konečná tabulka 2010_2011 
 #    Tým  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  

 1.    AFK Union Žižkov  22  21  0  1  89:28  63  30  

 2.    SK Třeboradice B  22  15  4  3  59:24  49  16  

 3.    TJ Malešice - Rapid  22  12  3  7  56:41  39  6  

 4.    Slavoj Hloubětín  22  11  3  8  44:38  36  3  

 5.    SK Dolní Chabry B  22  10  3  9  54:48  33  0  

 6.    Spartak Kbely B  22  10  3  9  61:72  33  0  

 7.    Sokol Vinoř  22  8  5  9  61:59  29  -4  

 8.    Březiněves  22  9  2  11  54:61  29  -4  

 9.    Sokol Troja B  22  8  3  11  50:54  27  -6  

 10.    Ruzyně  22  5  3  14  30:59  18  -15  

 11.    Sokol Běchovice  22  2  6  14  25:61  12  -21  

 12.    SK Čechie Smíchov  22  2  3  17  25:63  9  -24  

 

 


